НОМИНАЦИИ для всех возрастных групп
«Лучшая редакция» (коллективная номинация). Присуждается по сумме качеств: оперативность, информативность, этичность, и оригинальность.

Оцениваются работа в команде, уровень и разнообразие материалов, работа на мастер-классах, разнообразие жанров и в целом поведение редакции на фестивале.
«Лучший журналист» (индивидуальная номинация, присуждаются 1, 2 и 3 места). Журналист, чьи материалы получили самую высокую профессиональную оценку членов жюри.
Оцениваются профессионализм, грамотность, оригинальность, этичность, а также учитывается количество текстов, отобранных на фестивальный стенд.

«Лучший стенд» (коллективная номинация)
Оцениваются концепция и дизайн издания, оперативность, грамотность, оригинальность подхода, эстетичность оформления.
«Лучшее домашнее задание» (коллективная номинация, если ДЗ выполнено редакцией/индивидуальная номинация, если выполнял один человек). Приз получает редакция, предоставившая лучшие работы на тему домашнего задания.
Оцениваются раскрытие темы задания, журналистское мастерство, грамотность, оригинальность подхода.
«Лучший Instagram» (коллективная номинация). Приз получает редакция, которая лучше всех отразит события фестиваля в отдельном аккаунте Instagram. Оцениваются: концепт, заявка на качество работы, профессионализм и работа в команде.
! Жюри оставляет за собой право добавлять или аннулировать номинации в ходе фестиваля.

