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     XII Открытый фестиваль молодёжной журналистики

«Пингвины пера»
Ежегодный Открытый фестиваль молодёжной журналистики «Пингвины пера» – одно из наиболее ярких и неординарных событий в юношеской творческой среде. Является основным направлением медиаобразовательного проекта «Пингвины пера», проводится по инициативе студии журналистики «Папарацци» и Культурного центра «Зодчие». 

Фестиваль представляет собой трёхдневный журналистский марафон, в ходе которого участники получают возможность вплотную соприкоснуться с профессией, обменяться опытом и освоить навыки работы в режиме нон-стоп. Журналисты самостоятельно отыскивают информационные поводы, пишут статьи и оперативно размещают информацию на редакционных стендах. Второй день фестиваля обучающий: проходят семинары, лекции и мастер-классы ведущих медиа-специалистов. Проходит при поддержке Союза журналистов России, Союза журналистов Москвы, Союза журналистов Подмосковья, РАНХиГС, МГИК, профессиональных СМИ и объединений.
Цель фестиваля: профориентация и медиаобразование молодёжи.

Фестиваль предполагает решение следующих задач: 

· погружение молодых журналистов в реальную медиасреду;

· профессиональное развитие и повышение квалификации как юнкорров, так и руководителей;

· формирование коммуникационной среды творческой молодёжи;

· поддержка творчества редакций молодёжных СМИ и студий журналистики.

Оргкомитет фестиваля:
директор – Анастасия Зеленова, координатор – Анна Шкваркова.

Оргкомитет:

- обеспечивает информирование о проведении фестиваля через СМИ и социальные сети;
- определяет сроки приема заявок на участие в фестивале, сроки и место проведения фестиваля, подведения его итогов;
- обеспечивает прием и регистрацию заявок участников;
- обеспечивает контроль за соблюдением порядка, условий проведения фестиваля и его конкурсной части (см. Правила);
- обеспечивает публикацию информационного сообщения о ходе фестиваля и его итогах.
Участники фестиваля: к участию в фестивале приглашаются редакции молодёжных СМИ, студии журналистики, команды от факультетов журналистики (вузов и учреждений среднего профессионального образования), самоорганизованные редакции.
Участие в фестивале бесплатное. Все расходы по транспортировке, проживанию и пребыванию команды берёт на себя отправляющая сторона.
Фестиваль проводится на конкурсной основе. В конкурсе принимают участие работы, написанные на фестивале, и домашнее задание.

Возраст участников: I группа (школьная) – от 12 до 17 лет; II группа (студенческая) – I курс и старше. Количество участников в команде – от 4-х до 7 человек включая + руководитель (если есть, не принимает участия в конкурсе).
Для участия в фестивале в адрес оргкомитета до 1 марта 2017 г. необходимо направить заявку установленного образца (см. Заявка).
Домашнее задание – подкаст. Для москвичей: подкаст о своём районе, округе. Для жителей Подмосковья и регионов: о своём городе.
ТЗ: формат MP3, хронометраж – не более 3 мин. В записи может участвовать вся команда.
Работы в электронном виде следует присылать до 10 марта на почту pingpera@mail.ru (с пометкой «ДЗ [название команды]»). Можно использовать файлообменники. Внимание! Работы, присланные позднее указанного срока, не принимают участия в номинации «Лучшее домашнее задание»!

Рабочее пространство
В течение трёх дней фестиваля участники работают в режиме пресс-центров, оперативно отражая события, происходящие на фестивальной площадке. Лучшие работы отбираются членами жюри и вывешиваются на фестивальном стенде. Кроме того, у каждого пресс-центра есть стенд, который на три дня становится печатным изданием редакции со всеми обязательными компонентами СМИ. Стенды-газеты посвящены событиям фестивальной жизни (см. Стенды).
Материалы, написанные на фестивале, не рецензируются и не возвращаются. Оргкомитет оставляет за собой право использовать и распространять в своих целях (без дополнительного согласия, выплат гонорара участникам фестиваля) аудио и видеоматериалы, печатную и иного рода продукцию, произведенную с использованием фестивальных материалов участников.

Номинации фестиваля (для всех возрастных категорий):
«Лучшая редакция», «Лучший журналист» (1, 2, 3 места), «Лучший стенд», «Лучшее домашнее задание», «Лучший Instagram».

Жюри оставляет за собой право добавлять или аннулировать номинации в ходе фестиваля. В каждой возрастной группе разыгрываются одинаковые комплекты наград.
Критерии оценки в номинациях – см. Номинации.
Сроки и место проведения фестиваля: 16, 17, 18 марта 2017 года с 10.00 до 21.00.
Московская обл., г. Химки, Библиотечная ул., д. 7 (Московский государственный институт культуры).
Заявки на участие в фестивале следует направлять на электронный адрес pingpera@mail.ru с пометкой «Заявка Пингвины 2016».
Данное положение является официальным вызовом на фестиваль.

Контакты:

8 (499) 141-4488, 8-916-786-89-12, pingpera@mail.ru 

Координатор фестиваля – Анна Шкваркова

vk.com/pingvinipera
#пингвиныпера

